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ß

n2 − 1
n(n + 1)

™
의 제 100항은?

①
1

10
②

9

10
③

99

100
④

99

101
⑤

101

100



2. 수열 −1, 3, − 5, 7, − 9, · · · 의 7번째 항은?

① −13 ② −10 ③ 11 ④ −11 ⑤ 13



3. 수열 1, − 3, 5, − 7, 9, · · · 의 100번째 항은?

① −199 ② −99 ③ −59 ④ 99 ⑤ 199



4. 첫째항이 8, 공차가 −7인 등차수열의 일반항 an을 구하면?

① −7n + 1 ② −7n + 15 ③ −7n − 15

④ 7n + 15 ⑤ 7n − 15



5. 첫째항이 3, 공차가 4, 항의수가 10인등차수열의합 S 10을구하면?

① 150 ② 170 ③ 190 ④ 210 ⑤ 230



6. 등차수열 {an} 에 대하여 a6 + a11 + a15 + a20 = 32일 때, a1 + a2 +
a3 + · · ·+ a25의 합을 구하여라.

답:



7. 수열 {an}의 첫째항부터 제 n항까지의 합 S n 이 S n = n2 − 3n일 때,
a100의 값을 구하여라.

답:



8. 1과 10사이에 각각 10개, 20개의 항을 나열하여 만든 두 수열
1, a1, a2, a3, · · · , a10, 10
1, b1, b2, b3, · · · , b20, 10

이 모두 등차수열을 이룰 때,
a10 − a1
b20 − b1

의 값은?

①
209

189
②

11

189
③

209

11
④

189

209
⑤ 1



9. 두 수 3과 7의 등차중항을 a, 10과 −2의 등차중항을 b라 할 때, 이차
방정식 x2 + ax + b = 0의 두 근의 차는?

① 0 ② 1 ③ 2 ④ 3 ⑤ 4



10. 다음표에적당한수를넣어각행과각열이각각등차수열을이루도록
할 때, 12개의 빈 칸에 들어갈 수들의 총합을 구하여라.

1 7

10 34

답:



11. 공차가 d1(d1 , 0)인 등차수열
a1, a2, a3, a4, a5, a6, · · · 에 대하여 두 수열
a1 + a2, a3 + a4, a5 + a6, a7 + a8, · · ·
a1 + a2 + a3, a4 + a5 + a6, a7 + a8 + a9, · · · 의 공차를 각각 d2, d3

라고 할 때, 다음 중 옳은 것은?

① 2d2 = 3d3 ② 3d2 = 2d3 ③ 5d2 = 2d3

④ 7d2 = 3d3 ⑤ 9d2 = 4d3



12. 첫째항이 −5
2
이고, 공차가

1

3
인 등차수열의 첫째항부터 제 n항까지의

합 S n이 최소가 되게 하는 n의 값은?

① 8 ② 9 ③ 10 ④ 11 ⑤ 12



13. 1부터 81까지 쓰여진 카드를 오른쪽 그림과
같이 배열하였다. 이때 오른쪽 대각선 방향(/)
으로 배열된 카드에 쓰여진 수들의 합은?

① 367 ② 369 ③ 371

④ 373 ⑤ 375



14. 등차수열 {an}에 대하여 (a1 + a2) : (a3 + a4) = 1 : 2가 성립할 때,
a4 : a7는? (단, a1 , 0이다.)

① 1 : 2 ② 1 : 3 ③ 2 : 3 ④ 2 : 5 ⑤ 3 : 5



15. 세 수 a, b, c가 이 순서로 등차수열을 이루고 a + b + c = 3, abc = −3
을 만족할 때, a2 + b2 + c2의 값은?

① 11 ② 12 ③ 13 ④ 14 ⑤ 15



16. 4와 6으로 나누어떨어지는 세 자리의 자연수의 총합을 구하여라.

답:


